



剖析惨败

本报综合消息 1:7! 震惊世人的比分,巴西人创造了历史上前所未有的惨败! 是的,你没有看错,这样大的差距就发生在现代足球,发生在世界杯半决赛,发生在五星巴西的身上! 所有看过了这场比赛的人都想问,为什么? 这是本届杯赛上分差最大的一场比赛,为什么巴西人如此羸弱不堪? 为什么输得如此之惨? 让我们来剖析一下原因。

原因1 核心缺席

是的,这场半决赛巴西队缺少了一前一后两大主力。内马尔作为球队头号射手,1/4决赛遭受到椎骨骨裂的意外。今晨比赛巴西球迷打出了内马尔精神仍在的标语,担任巴西队长的大卫·路易斯出场时甚至带上了一件内马尔的10号球衣,足以看出内马尔在巴西人心中的重要性。缺少了内马尔的巴西队今日进攻果然不力,全队只在尾声阶段由奥斯卡打入挽回颜面的一球。锋线不力,后防也空虚。队长席尔瓦遭受黄牌累计禁赛,顶替席尔瓦的“爆炸头”丹特显然与路易斯的配合很不默契。德国人一次次甚至从中路洞穿巴西队的防线,这都暴露出了巴西中卫的不足。

原因2 压力过大

巴西举国之力,希望能够击败德国人晋级。但今晨比赛,显然巴西队员的压力有些过大了。赛前无论是媒体的关注还是球迷的言语都可以看出,巴西今日一战的重要性。而巴西队一路走来本就步履蹒跚,之前都是遭遇美洲兄弟的考验。与德国队交手,是他们遭遇的最强大对手,但赛前估计再足,到了球场上兵戎相见才能发现双方实力的差距。在开局不利的情形下心态失衡,动作变形,越输越多也在情理之中。

原因3 射术不精

如果说输球原因在于防守不稳,但进不去球的巴西人才最让人着急。因为从赛后技术统计上看,不像是一边倒的比赛。射门

方面巴西18比14领先,射正13比12领先,数据上看势均力敌,巴西甚至略占优势。但巴西队上半场只有2次射门1次射正,下半场狂轰16脚,但是也只能打进一个稍稍挽回颜面的进球。而德国队全场14次射门,12次射正,取得了7个进球,双方的效率可谓天壤之别。下半时比赛中奥斯卡曾经近在咫尺的推射太正被诺伊尔扑出,保利尼奥反越位成功的抽射也被诺伊尔封出,这些都显现出巴西人的射术实在太过糟糕。

原因4 教练之过

巴西队惨败,身为主教练的斯科拉里难辞其咎。如巴西这样的顶级强队,在内马尔一人受伤之后便土崩瓦解,足以证明斯科拉里的选人的确存在问题,失去两大核心的桑巴军团俨然只是一团散沙,为何不尝试其他前锋,只是一味笃信鸡肋般的弗雷德。拥有斯科拉里和佩雷拉两大冠军教头的巴西教练组,一战将一世英名都输了个精光。

原因5 赛程折腾

从圣保罗到福塔雷萨,再到巴西利亚,两场比赛,4060公里的直线距离。作为东道主,巴西明显发扬风格,把痛苦留给自己。在赛程安排上,巴西队的小组赛赛程艰苦程度在32强中排到了第6位。更让人想不通的是,他们竟然选择了里约附近的特雷索波里斯,这个离三个比赛场地不算近的地方作为自己的大本营。算上回到大本营的距离,巴西队在小组赛阶段一共飞行了7953公里。“坐飞机的时间比踢球还长”,这

是《阿斯报》对巴西队行程的评价。淘汰赛也不歇着,先是八分之一决赛贝洛奥里藏特与智利激战120分钟。接着东道主又跑到了福塔莱萨与哥伦比亚对决,之后今晨又转战回贝洛奥里藏特。如此折腾一圈,巴西队自己已经疲惫不堪。

原因6 场外因素

很多彩票论坛里,有足彩玩家和赌客直言,这是一场假球。他们的理由是:第一,当今足坛越是重要比赛,强强相遇往往结局一边倒,这是博彩公司非常喜欢的一种足球现象。这意味着滚球盘,你怎么追巴西队都赢不了钱。欧洲杯决赛的4比0,欧冠半决赛连续两年的8比1、5比0两回合大比分异曲同工,都是强强相遇一边倒,打出让人匪夷所思的比分。第二是,巴西队员虽然精神头足,但体现在球场上个个是软脚蟹。丢第一球时不盯人,临门一脚只愿意往门将怀里打。赛后的技术统计显示,德国队在跑动距离上多出巴西1万多米,显示出两支球队对比赛兴奋度的完全不同。

原因7 贝利开口

贝利的“乌鸦嘴”举世闻名,只要被他看上的球队最终都“死”得很难看。深知自己功力深厚的他,本届世界杯没有预测巴西队的前景,甚至拒绝了为32强抽签。不过在巴西高歌猛进杀入四强之后,贝利忍不住开口了,看好没有内马尔的巴西也能夺冠。今天,他的“乌鸦嘴”也再度显灵,送给东道主一场1比7的惨败。贝利这一次又黑掉了自己的祖国。

“铁”同侃球

桑巴的伤疤

64年前的1950年,同样是在家门口举办世界杯的巴西队在马拉卡纳最后一场打平即可夺冠,结果被乌拉圭绝杀痛失冠军。往事不堪回首,当世界杯再一次降临巴西土地时,桑巴军团表示要用这届世界杯让国人们忘记马拉卡纳的惨案。结果,他们似乎做到了。他们用了一场更大的惨案,给全巴西人来了一次“以毒攻毒”。这支巴西队让人看不到丝毫的桑巴风采,让人只看到了一道又大又深的伤疤,去试图掩盖64年前的那道不小不浅的伤疤。

赛前的奏国歌仪式上,临时代替替苗停赛的席尔瓦出任队长的大卫·路易斯,高举着因伤告别世界杯的内马尔的10号球衣,全队一如既往地声嘶力竭的高唱巴西国歌。巴西队的意思很清楚,他们要为这位不能出战的队友而战,为了将大力神杯留下来献给全国民众而战。可比赛过程却很残酷,把内马尔的寄托放在心里的巴西人,并没有拿出比对方“多一人”的气势,反而在缺少内马尔和席尔瓦的情况下,在场面上看起来好像比对方少了两个人都不止。

进了,又进了,双进了,轰进了,轰进了……身

为五星的巴西,在追寻六星的道路上,却遭到了如此“七”辱。缺少了攻防两位核心的巴西队看起来是如此的“屌丝”,而在“虐菜”方面一向一丝不苟的德国人,将被绑在世界杯耻辱柱上的巴西人,狠狠地抽了七鞭子。很难想象,那些一向欢快的巴西人,在上半场还没结束的时候,就已经在场边不分男女老幼地悲伤欲绝;那些本打算来兴高采烈地见证历史的桑巴球迷,经历的却是一出人间惨剧,也许在有生之年都会在心里留下一道伤疤。德国人的七鞭子抽得场边的球迷眼泪婆娑,抽得赛后的球员泣不成声,抽得整个巴西哀鸿遍野……

核心缺阵是否让球队实力受损? 教练的战术布置是否过于幼稚? 还是赛前看好巴西队的贝利乌鸦嘴再度显灵? 面对如此骇人听闻的惨案,再从技战术层面或迷信层面去探讨失利原因已经无关紧要。早已失去桑巴风味多时的巴西足球已经到了不破不立的境地,靠着一两个球星和主场优势能走到这里已是“撞大运”。

德国人本场比赛创造的一个个纪录,将桑巴揍成了伤疤,印在了遍体鳞伤的巴西人身上。这对一个视

足球为信仰的国家来说,是如此的不留情面。

尊重对手并不代表要给对方“留情”,喜欢“吊打”球王所在球队的德国队,对失去“内球王”的巴西队愈发的“心狠手辣”。但德国人的这种“无情”,却是对足球最好的“有情”,这让德国人在球场上收获了巨大成就。最早达到世界杯100场的球队,世界杯进球最多的球队,连续四届世界杯进四强的球队……凭借着整体的强大,德国队同样让那些天赋算不上顶尖,但足够勤奋的个人,收获着比肩那些天赋异禀的球星所获得的荣誉。

如今已愈加发福的外星人罗纳尔多在演播室当着了评论员,正是在他的眼皮子底下,与其同龄的克洛泽却打破了外星人的纪录,将世界杯进球最多球员的纪录刻上自己的名字。经历着球队被蹂躏的煎熬,外星人对于自己的进球纪录被打破这种苦涩显然有些不值一提。而在克洛泽不远处,德国足球史上又一个叫做穆勒的年轻人,很有可能在将来再次将这个纪录易主。但不管怎样,荣誉都属于“无情”的德国人。巴西人的伤疤,反过来成为了他们的“勋章”。(戴铁民)

咸宁楼市群英“惠”

桂花城5岁啦!
五周年最高5万优惠

SWEET OSMANTHUS 桂花城

0715 8111 888

项目地址:银泉大道6号

青龙山公园
畔山林语

喜封金顶
钜惠全城

92、119、128、139m²全景观户型
10套一口价房2480元/m²

8827777 文笔路青龙山公园入口

江航天花园2期
咸宁买房
当选成熟大盘
⑧8151666 8151999
项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)